

给创城第一线送上文化大礼

——桂林“百姓大舞台”走进将军桥社区专场演出侧记



↑舞蹈《绣球舞》。



↑独唱《军营飞来一只百灵鸟》。



↑小品《能帮就帮》。

将军桥社区是象山区创城迎检的重点社区。11月28日，桂林“百姓大舞台”走进将军桥社区，为居民们献上以“建设新时代文明实践中心 创建全国文明城市”为主题的文艺演出，丰富了大家的精神生活，宣传了创城知识。

鼓舞《锣鼓中国龙》拉开了当天演出的序幕。6位演员一起登台，用一段铿锵激昂的鼓舞，将现场的气氛带动起来。“信仰很重要。城市管理者的信仰就是让城市发展，人民幸福；市民百姓的信仰就是健康、安乐；而作为中华民族，龙是我们永远的信仰，它盘旋而腾飞，犹如我们的生活一样蒸蒸日上。”这是将军桥社区居民共同的心声。

此外，当天的演出还带来了独唱《军营飞来一只百灵鸟》、小品《能帮就帮》、舞蹈《美人吟》、魔术《百变魔术秀》等许多精彩的节目。在自己家门口就能看到“百姓大舞台”的演出，将军桥社区居民哈荣光脸上洋溢着喜悦：“能看到如此高质量而且接地气的节目，我们都非常高兴，希望‘百姓大舞台’常来。”作为一名社区志愿者，退休后的哈荣光积极参加社区组织的各种志愿活动。

近年来，将军桥社区党委以建设和谐宜居幸福新社区为目标，聚焦党建主业，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，加强城市基层党建引领社区治理，不仅增强了社区党委的整体功能，也深受广大党员支持和居民群众好评，有力地促进了社区各项事业的进步。该社区先后获得了全国和谐社区建设示范社区、全国民主法治示范社区、全国科普示范社区、自治区先进基层党组织、桂林市创先争优先进基层党组织等多项荣誉称号。

记者梁亮/文 李凯/摄



今年，桂林创城再次出发。在前些年创城的工作过程中，桂林城市的整体面貌从各方面都得到了极大的改善，群众满意度越来越高。这是所有桂林人的骄傲，也是全体市民共同努力的丰硕成果。本场“百姓大舞台”演出现场，还进行了创建全国文明城市有奖知识问答。在主持人与大家的热情互动中，创城方方面面的知识得到了有效普及。

象山区委常委、宣传部长、副区长经翠艳表示，多年来，象山区抓重点、抓细节、抓深入、抓拓展，精准发力，不断补齐短板，努力营造优美、整洁、舒适的城市环境。下一步，象山区要“立下攻坚战、担起创城事”，要全力贯彻好创建全国文明城市的各项工作要求。

居民们欣赏精彩节目之余，还享受到磨刀、理发、心理咨询、教育咨询、健康监测等多项免费服务。这都是社区工作人员精心组织的。“社区经常组织这样的免费服务活动，为居民提供方便，带来实惠。”在将军桥社区党委书记唐文斌看来，建设新时代文明实践中心、创建全国文明城市，不仅符合国家、城市发展的切实利益，更是对人民生活环境优化、生活质量提高的充分保证。